HenvHeunHble
perpecCUoHHbIe Mmoaenn



JlnHenHbIe perpecCcnoHHbIe
Moaenu

y:ﬂo_l'ﬁ]x_

MoOeb TUHEUHOU NAapHotU pezpeccuul

y=0,+Px, + 6%, +.. 0%, —
MOOe€b TUHEUHOU MHOMCEeCMBEH HOll pezcpecciill



[MpuMepbl HENMUHENHbIX
perpecCUoHHbIX Mmoaeneun

Iny = g, + B,In x— noecapugpmuuecras mooenn

Iny=/p4+p0x
y=p0,+p,Inx

} noJaynozapu@muyeckue mooenu

y=B,+ Bx+ fB,x° — keadpamuunaa gynxyus



Kak onpeaenuTtb HEJIMHEUHYIO
3aBUCUMOCTbL?

1) Ilocmpoumos epaghux (ouazpammy paccestus)
2) Teopemuueckiue npeodnocouLiIKl (3KOHOMUYECKas eops)
3) Jlocuueckiue paccyxrcoerus

4 ) Cmamucmuyeckue Kpumepuu



JIlorapucdommnyeckasa mogenb
y:Axa a>1




JIlorapucdommnyeckasa mogenb

y=Axa O<a<l

'—.—.—0—.—
oo"...




JIlorapucdommnyeckasa mogenb
Y




Jlorapudommnyeckasa mogenb

Kak, ncnonb3ys Metog HauMeHbLUUX KBagpaToBs,
OLUEHUTb NapamMeTpbl Takon moaenn?

y=dAx

Hy>XHO caenaTtb ee NMHENHOW Mo napamMeTpam:
Iny=InA+alnx

Iny=p4,+ 3 Inx



Jlorapudpmmyeckaa mogenb
UHTepnpeTauunsa KoadpdnumeHToB

hy=6,+6hx
Humepnpemayua xo3gduyuer ma 3,

Ilpodugdeperyupyert 1eevio i NPAsyio Hacmii YPaeHeH A

dy 1

Cb" !
—=B,— (ecnommun,umo (In x) =)
y o x *

Ilepeiidert om Juggeperyiiaioe KX NPUPAIUIEHIAM -

-

Ay
—— — omHocumenlvHoe uzMeHeHe V (e 001ax) A A
v y x
5 JTlomyuaen : ~ 3, (npubauxcernaa gpopryaa)
20 v x
—— — omHocumMenvHoe uzMeHeHlie X (€ 001ax)
x

7

A4x 1
Ecau x yeernuueaemesn na 1%, mo — = —

x 100

Coomeemcmeerro. ecau [3, noroxcumervHoe, mo npu yeeiuwsexuu x Ha 1% y yeeruwsiumea Ha [8,%.

ﬂ; —3MO0 3.aacmudHocmy y o x




jJiorapyugomMmuyecKkas mogesb
[lepexopn k norapudmam- cnocob
yCTPaHEeHus
reTepocKkeaacTU4HOCTH

carat



jJiorapyugomMmuyecKkas mogesb
[lepexopn k norapudmam- cnocob
yCTPaHEeHus
reTepocKkeaacTU4HOCTH

log(price)

0
log(carat)



1 1) Iy.l Vi apvrviyyivivimroeouvhan
(norapundpmmnyeckmn-nnHenHas)
MoAenb

DKCnoHe UU ATBbHAA 3A6UCUMOCM b

= ot

IIponocapugmupyem obe yacmu ypasHeHUs .

Honyqum

Iny=2,+ B,x



1IVJIyJiIVI Aprviyyiviviiocuvhan

(norapundpmmnyeckmn-nnHenHas)
MoAenb

hy=p4+p6x
Humepnpemayus xo3@duyuerma 3,

Ilpodugdepenyupyes 1esvio i NPAsVio Hacmii VPAsHeH 1A

aid = Bidx (ecnomuunm,umo (lny) = i ®'=D
14 ¥

Ilepeiiden om Ougpgeperyiiailoe X NPUPQUeHIAM :

—— — omHocumelvHoe uzMeHeHie V (& 0013X) Av
y Ionyyaenm : —— =~ [B,A x (npubausicenxas gopiryaa)

y
Ax — abcorromuoe uznerHere X

Coomeemcmeerno. ecau B, noiosxcumervbHoe, mo npu yeeruveruu x Ha leduxuyy v veersumea xva 100 - 5,%.

3aveuanue : ecau B, > 0.1 mo ayyuie 1016306aMHCA HE NPUDIUNHCEHH BIMI SBIYUCTEHUAMIU, @ TMOYHBIMIL.




IV YJIVI AdpViIywiviviacuvninan
(norapudmunyecku-nnHenHas)

MoAerlb
[Tpumep

MoaenmpoBaHMe 3KOHOMWUYECKOro POCTa

InGDP, =4,2

0,03¢

yBenuyeHue t Ha eanHuly —
yBenunyeHne GDP Ha (100*0,03) %

Temn npupocta BBI1 coctasnsaeTt 3% B roa



1IVIJIYJIVI ApViyyiviviaouvnan

(MMHenHo-norapudpMmnyeckas)
MoAenb

y=p5+phx
Humepnpemayua xo3gduyuenma J,

Ilpodugpdeperyupyert 1esvio i NPABVIO HAcMii VPASHEH A
dx .

dv=B— (ecnommwn,ymo(lnx) ==, (¥) =1
x x

Ilepeiident om Ouggeperyiianloe X NPUPQIUEHIUAM -

Ay — abcoaromnoe uzzexeHie y

Ax
Ax Ioaywaenm: Ay ~ [, — (npubausxcenras gopmyia)
—— — omHocumenvHoe uzMeHexie x (g 001ax) b

x

Ax 1
Ecau x veerunusaemea nva 1%, mo — = —

x 100

COOMGQMC”’I@HHO, eciu ﬁj Hnoa02KCumenTvHoe, mo npit yeeluvenilii X Ha ]%}' yeeilusumca Ha %e&umm.




[MonMHOMBbI OTHOCUTENBLHO
perpeccoposB

y= P+ Bx+ Bx”

e He cToUT yBNAeKaTbCA

° NONMHOMAaMM BbICOKUX CTeneHen

U B yLLepb 3KOHOMMYECKOM
TEOPUU U 34PaBOMY CMbICNY




CpaBHeHMe HeNTIMHEeNHbIX
Moaeneu

Mooenu euoa
y.=0+0x.+e u Iy = +px +e¢&

2
HEeKOpPEeKnHO CPpaGHUBAMb, UCNOIb3YA R,

m.K. 3d6UCUMDIE NEPENMEHHDLIE DASHDLIE



CpaBHeHMe HeNTIMHEeNHbIX
Moaeneu

Mooenu euoa
y,=0,+Bx+¢ u y,=p0,+0hnx +¢g

2
MOHCHO CPDAGHUGBANDb, UCNOJIB3VA R 3

M. K. 3d6UCUMAA NEPEMEHHAA 00HA U Ma xHce



